几大医院天天被"封门"

主要原因是医院停车场爆满,家家门前都有个公交车站

中山东路车流不畅、广州路车流不畅……昨天,开车上班的市民发现,在许多大医院的门口,车辆排起了长龙。会不会是下雨导致了路堵?记者调查发现,在南京军区总院、南京市儿童医院、江苏省人民医院等一些大医院的门口,无论天气是否恶势,车辆排队是常有的事。而这主要与医院的停车场有关。

原因一:行人添堵

昨天上午9点,记者来到南京军区总院门口,中山东路的车辆已经排起长龙,从龙蟠路路口一直排到解放路,而且队伍还有

向东绵延的趋势。几个辅警站在 路中央,拼命吹着哨子,要求行 人不要横穿马路。

"明明有地下通道,但有些人偏不走,要横穿马路。"执勤辅警告诉记者,这在一定程度上降低了这段道路的通行效率,让车辆在道路上积压下来。

在儿童医院,也有这样的现象,儿童医院门口的广州路原本就不宽敞,许多人抱着孩子乱穿马路,或者在马路边拦出租车,既危险又影响交通。

原因二:停车场爆满

行人添乱只是路堵的次要原因,交管专家告诉记者,许多大医院的门口之所以发生拥堵,主要

是因为医院的停车场爆满,许多车辆排队等候,影响了交通。

昨天上午10点,记者在儿童 医院门口看到,虽然下着大雨,但 医院门口都是抱着孩子的大人, 不但广州路上排起长龙,连慢车 道上都挤满了车,骑车的人必须 推着走,才能在机动车之间绕行。

而儿童医院东门停车场的人口处,放置着一块大牌子:"停车场 口处,放置着一块大牌子:"停车场 已满"。虽然有这块告示牌,但许多 车还是在广州路上排起了队,占据 了北侧的一股车道,车队一直从停 车场门口排到南大门口。

公交站台可以移远些

医院门口堵,有许多先天不 足的原因。但还有一些条件是可 以创造的。昨天,在儿童医院门 口慢车道上候客的出租车司机 王先生告诉记者,儿童医院停车 场门口的公交站台很影响交通, 已经有排队的车辆了,公交车拐 不进站台,又把东西向的一条车 道给占据了。王先生建议把这个 公交站台稍微往西移个10多米, 这样就不会与进停车场的车辆 交织在一起。军区总院门口也是 如此,有市民建议把公交站台稍 微东移数米,也可以缓解医院门 前车辆爆满的现象。另外交管部 门建议,去医院办事,有条件的 话可以尽量把车停远些。如去儿 童医院,可以把车停在五台山停 车场,去"省人医"的车主可以 把车停在清凉山公园。

10 : 00

快报记者尹晓波为你报道

房介纷纷喊着扩张

2008年楼市萎靡,房产中介门店引发倒闭潮;2009年楼市火爆,中介门店遍地开花。今年呢?近日南京一些房产中介又传出了扩张门店的消息,是不是预示着今年楼市又要火爆了?

"我们今年有20家门店的扩张规模。"南京我爱我家市场部经理舒莉莉透露,目前他们在南京市场已经具备了50家门店的总量。满堂红(置业)南京公司副总经理袁晓玲也表示,今年计划扩张19家分店。同时,南京安格佳房产经纪公司也酝酿在南京布控50家以上的店面。

业内人士表示,现在二手房市场 不瘟不火,中介大肆铺设门店的设 想,并不一定意味着今年楼市成交量 肯定会火爆,可也表明了中介公司认 为"今年楼市不会太差"。

15:20

快报记者是钟寅为你报道

老汉悬在四楼窗外

昨天下午3点左右,浦口区浦新花园一栋居民楼里忽然传来呼救声,有人正好路过这里,惊讶地发现,一名七八十岁的老汉躺在四楼窗外放空调的小平台上。这个水泥平台只有五六十厘米宽,刚好容下一个人的位置,老汉穿着臃肿的棉袄,若是稍一翻身,则会坠楼。110民警和消防队员随后赶到,将老汉抬进屋里。据邻居说,老人中风后行动不便,翻落窗外可能是不慎摔出,也可能是因为身体不好而想轻生。(蔡先生报料奖30元)

15:00 通讯员何丹丹 快报记者刘峻为你报道

木棍钻进大脑两个月 都霉了

大脑居然藏着一根"春卷"般的木头,而且已经发霉了,更让人感到后怕的是,这么明显的疾病居然之前被很多医生"无视"了,这让江苏省人民医院专家觉得"无法想象"。

晓东(化名)是盐城人,两个多月前,他骑摩托车外出,为 躲避前方的大客车,摔在水泥路 面上,血流满面。经当地医院清 创后,头上留下一道两厘米长的 血口子。医生说这是皮肤挫伤, 暂时无法缝合。晓东也没放在心 上,但没想到的是,伤口久久没 有愈合,每天都有很多脓液往外 流。到后来,晓东疼得连话都讲 不出来。最后,当地医院只能建 议晓东去其他医院试试。

除了当地医院外,晓东还跑 了省内多家三甲医院,每到一个 地方,开出的药方几乎都差不 多,要么是抗生素,要么是消炎 抗感染药,有的医院甚至认为他病情太轻没有住院资格。求医的最后一站是江苏省人民医院神经外科,谜底终于揭开了,晓东的大脑里竟然 "插" 着一根木头,估计是车祸时,木头从眼眶上方"插"进去的。万幸的是,木头没有插进颅内伤及神经。

江苏省人民医院神经外科 鲁艾林主任医师说,当时他一看 CT片,就发现有个东西在脑袋 里面。第二天,医院实施了手术, 取出了一根春卷大小的木棍。木 棍藏在头部两个多月,已经发霉 腐烂,呈褐黑色,长10厘米、直径 约2厘米。手术后,晓东的血口子 开始愈合。

手术虽然成功,但鲁艾林主任医师告诉记者,通过CT片已经很明显能看到有东西在脑袋里,实在不明白为什么会有这么多医生"看漏了"。

庆百年 三八节 以 以 和建金统

热烈庆祝我市首个"南京市女性健康慈善援助基地"正式落户南京 454 医院

木子/文

■焦点关注

"南京市女性健康慈善援助基地" 日前正式落户南京 454 医院



《南京市 2006-2010 年妇女发展规划》中明确指出:建立和完善多种形式的妇女健康社会保障体系,提高妇女身心健康水平,保障

妇女享有生殖保健服 务。3月1日,由市慈 善总会成立的我市市 普遍会成立的我市市 善援助基地"正式落户 南京454 医院,这是为 缓解和改善我市女性 生殖健康现状、提高水 市女性生殖健康水平

同步开展多项普查、诊疗公益活动

所采取的一大举措。 据悉,援助基地落 成后,市慈善总会与南

京 454 医院将展现双方的组织优势与妇科诊疗优势,立足于金陵女性的健康现状,开展"五个一"工

程,即:一、每月一次大型公益义 诊;二、每月一次女性健康讲座;三、每年为十名患有子宫肌瘤的特因女性免费实施门诊微创手术;四、每年为一千名以上女性提供医疗援助;五、每年为一万名以上女性提供免费妇科体检。

正值"百年三·八国际妇女节",即日起至3月31日,通过预约的女性可享受妇科体检;同时可在术后获得由援助基地提供的价值100-1000元的妇科手术费减免或现金返还。

咨询专线:025-84545554

84545559

网络预约:www.454fck.com

援助一:享受公益妇科体检

值此三八节之际,"南京市女性健康慈善援助基地"为我市女性提供了女性妇科体检援助卡,持援助卡女性可到援助基地指定

医疗机构——南京 454 医院享受 此免费妇科体检 (未持卡女性享 受"8 元公益妇科体检套餐":该 套餐原价 162 元,是为我市女性 "度身定做"的共涵盖数码阴道 镜、妇科 B 超、宫颈刮片、乳腺触 诊、妇科内检、白带镜检以及早早 孕检查共七项检查)。

援助二:最高 1000 元妇科手术医疗现金援助

即日起,只要提前预约的女性,即可在术后获得由"南京市女性健康慈善援助基地"提供的100-1000元不等的妇科医疗手术费减

免或现金援助,包括妇科微创技术 治疗子宫肌瘤、卵巢囊肿、宫颈疾 病,有别于传统手术,其最大特点 就是不开刀、不住院、创伤小,一般 10-30 分钟即可完成手术,术后恢复也快;此外,还包括阴式手术以及妇科恶性肿瘤根治术等。为广大患者提供平价、专业的治疗平台。

援助三:情系我市特困女性

为扶助更多深受妇科疾病 困扰的特困女性,"南京市女性 健康慈善援助基地"将长期为 "弱势"群体提供免费妇科体检、 妇科病治疗优惠,并不定期为女 性朋友开展妇科健康系列讲座。 该援助基地相关负责人透露:"特困女性是一个特殊的群体!她们为家庭做着无私的奉献,可自身却遭受着各种妇科疾病的困扰和生活的折磨,她们需要社会给予更多的关爱。希望通

过诊疗减免等举措给予特困女性群体更多的关爱。"

同时,笔者还了解到,通过 向南京慈善总会申请,每年将有 十名患有子宫肌瘤的特困女性 免费接受门诊微创手术。

"南京市女性健康慈善援助基地" 活 动 公 告

日前,由市慈善总会成立的我市首个"南京市女性健康慈善援助基地"正式落户南京 454 医院,为我市女性提供专业预防和治疗的服务平台,切实普及我市女性生殖健康知识,进一步推动我市女性健康事业的发展。

主办机构:南京市女性健康慈善援助基地

指定医疗机构:南京 454 医院

活动开展时间:2010年3月2日——2010年3月31日

通过电话、网络提前预约的女性朋友可享受以下优惠:

一、公益普查项目

(1)免费妇科体检(特援助卡者)

2)8元妇检套餐 床持援助卡者)

●早早孕检查 ●妇科检查

●白带镜检 ●乳腺触诊

●妇科 B 超 ●宫颈刮片 ●数码阴道镜(不含报告)

(3) 公益特惠项目: ●TCT 检测 90 元 原价 180 元) 二、100-1000 元妇科医疗现金援助

二(100-1000)[5月][1] 2(並)[5月]		
手术形式	援助病种	手术费减免或现金返还
超导可视无痛人流	意外怀孕	100元
利普刀微创手术	宫颈疾病	200元
导航微电极微创手术	卵巢囊肿	300元
超导凝固刀微创手术	子宫肌瘤	500元
阴式手术	宫颈原位癌	600元
	子宫内膜不典型增生	600元
	子宫肌瘤	600元
	异常子宫出血	600元
	宫颈癌前病变	600元
妇科恶性肿瘤根治术	宫颈癌	1000元
	子宫内膜癌	1000元
	卵巢癌	1000元

三、患有子宫肌瘤的特困女性可通过向南京慈善总会申请,将有 10 名患者免费接受门诊微创手术治疗。

注:提前预约申请的女性,即可在术后获得由 衛京市女性健康慈善援助基地"提供的如上 100-1000 元不等的妇科手术费减免或现金返还。

咨询及预约电话: 025-84545554、84545559 咨询及预约网址: www.454fck.com 南京市女性健康慈善援助基地

二〇一〇年三月